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  Lokala regler för spel på Kungsörs GK 2021
Spela bollen (Regel 12, 13, 14 och 15)

Om du tror att en boll är din men inte kan se ditt identifieringsmärke får du lyfta bollen för att identifiera den. Om du spelar fel boll får du två slags plikt, slagen på fel boll räknas inte och du måste rätta misstaget genom att spela den rätta bollen.

Boll i vila rubbad (Regel 18)

Om du oavsiktligt orsakar att bollen rör sig eller om du lyfter den när det inte är tillåtet, lägg till ett slags plikt och återplacera bollen.

Boll i rörelse påverkad eller stoppad (Regel 19)

Om din boll i rörelse påverkas eller stoppas av dig eller din partner eller av utrustning som tillhör dig eller din partner, får du ett slags plikt och bollen spelas som den ligger.

Om din boll i rörelse påverkas eller stoppas av en annan boll i vila, utgår ingen plikt och bollen spelas som den ligger. 

Lyfta, droppa och placera bollen (Regel 20)

Innan en boll lyfts (som ska återplaceras), t ex när du lyfter din boll på green för att göra ren den, måste bollens läge markeras. 

Hjälpande eller störande boll (Regel 22)

Du får lyfta din boll eller ha varje annan boll lyft (markerad) om du tror att det kan vara till hjälp för någon annan spelare, eller ha varje annan boll lyft om den kan störa ditt spel.

Lösa naturföremål (Regel 23)

Du får flytta på lösa naturföremål om inte din boll ligger en bunker eller ett vattenhinder (markerat med röda stolpar). Om du tar bort ett löst naturföremål och detta orsakar att din boll rör sig, måste bollen återplaceras.

Flyttbara hindrande föremål (Regel 24-1)

Flyttbara hindrande föremål som krattor, flaskor etc. får flyttas var som helst utan plikt. Om din boll ligger i eller på ett flyttbart hindrande föremål får bollen lyftas, föremålet tas bort och bollen droppas, utan plikt, på platsen rakt under där den låg på föremålet.

Förlorad boll eller boll utanför banans gränser; Provisorisk boll (Regel 27)

Vita stolpar markerar banans gräns. Boll utanför denna är ALLTID förlorad. Om din boll är förlorad måste du, med ett slags plikt, spela en annan boll från den plats där senaste slaget slogs. Om bollen hamnat på plats där den inte har hittats inom 3 minuter, är den också förlorad. Om du tror att din boll kan vara förlorad bör du spela en provisorisk boll. Om den ursprungliga bollen inte återfinns fortsätter du, med ett slags plikt, med den provisoriska bollen. (Du får aldrig droppa en ny boll där du tror att din boll försvann!) 
Ospelbar boll (Regel 28)

Om du anser att din boll är ospelbar, får du med ett slags plikt antingen spela en boll från den plats du slog ditt senaste slag, eller droppa en boll bakom den punkt där bollen ligger, i en rät linje från flaggan och genom bollen. Alternativt åt något håll inom två klubblängder. Dock aldrig närmare hål.

Mark under arbete
Inom område med blå markering gäller mark under arbete (MUA). Fri dropp gäller enligt samma förutsättningar som vid ospelbar boll.
Lättnader för ojämn mark på hål 5 och 6.

Då underlaget på fairway på dessa två hål ännu lämnar en hel del att önska gäller fri placering av bollen på närmaste spelbara plats. Dock aldrig närmare hål.
Övrigt

Vid tävling spelar vi max + 5 slag per hål.

Alla slår ut från matta på tee. Undantag för damer på hål 5 och 7 där man spelar från framflyttad tee.

Vid ev ”kollision” på hål 7 – 9 har inkommande boll företräde.
